

RETIFICAÇÃO

Por ter sido aprovado com inexatidão o Parecer relativo ao Município de Águeda, retifica-se que, na página 1, onde se lê *“1.3. Nenhuma das freguesias do Município de Águeda tem menos de 150 habitantes.”* deve ler-se *“1.3. No território do Município de Águeda existe 1 (uma) freguesia com menos de 150 habitantes: Macieira de Alcoba (84).”*

Lisboa, 22 de novembro de 2012